
САД: Џозеф Бајден ће одмах по ступању на дужност донети 17 мера којима брише Трампове одлуке
среда, 20 јануар 2021 18:20

Нови амерички председник Џозеф Бајден ће већ данас, одмах по ступању на дужност,
донети 17 декрета којима се укидају главне мере његовог претходника, првенствено
враћање САД Париском споразуму о климатским променама и у Светску здравствену
организацију (СЗО), рекли су саветници будућег председника.

  

  

Како је најављено, имунолог Ентони Фаучи ће у име САД говорити сутра на састанку
СЗО.

  

Да би се ограничило ширење вируса који је већ однео 400.000 живота, Бајден ће сутра
потписати декрет о обавезном ношењу заштитних маски у зградама савезних органа.
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Бајден ће такође продужити мораторијум на деложације и на отплате савезних
студентских кредита због губитка прихода услед пандемије.

  

Овај демократа, који је борбу против глобалног загревања истакао као један од
приоритета, данас ће упутити писмо УН како би се САД за месец дана вратиле
Париском споразуму.

  

Бајден ће размотрити и низ мера одлазеће администрације по питању еколошких
стандарда и опозвати овлашћење које је Доналд Трамп дао за контроверзни пројекат
нафтовода између САД и Канаде.

  

По питању миграционе политике, Бајден ће такође заузети супротно становиште од
Трампа чији је мандат обележила борба против илегалне имиграције.

  

Бајден ће тако укинути контроверзни декрет о миграцији којим је забрањен улазак
држављана претежно муслиманских земаља. Та мера је била "укорењена у ксенофобији
и верском непријатељству", изјавио је Џејк Саливан (Јаке Сулливан), будући саветник
Беле куће за националну безбедност.

  

Нови председник САД ће обуставити изградњу зида на граници са Мексиком и његово
финансирање из буџета Пентагона, што је изазивало жестоке политичке и правосудне
борбе у протекле четири године.

  

Бајден ће паралелно доставити Конгресу нацрт закона о имиграцији. Конкретно, око
700.000 младих који су како деца илегално ушли у САД, и други имигранти
нерегулисаног статуса имаће могућност да реше свој статус.

  

Реформа такође предвиђа додатна средства за јачање надзора и граничне контроле,
као и план помоћи за Салвадор, Гватемалу и Хондурас одакле долази већина миграната,
од четири милијарде долара у наредне четири године.
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Кад је реч о борби против расне неједнакости, Бајден ће потписати декрет којим ће
наложити савезним агенцијама да процене неједнакости у својим програмима и
политикама, рекла је Сузан Рајс (Сусан Рице), будућа директорка Савета за унутрашњу
политику.

  

Ово су само прве најављене мере, а наредних дана се очекују даљи декрети и укази
новог председника САД, рекли су Бајденови саветници.

  

(Бета)
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